

乒乓球——男团： 中国队晋级半决赛

8月7日,中国组合马龙(右)/王楚钦在比赛中。他们3比0战胜韩国组合赵大成/张禹珍。

当日,在巴黎奥运会乒乓球男团四分之一决赛中,中国队3比0战胜韩国队,晋级半决赛。

新华社记者 王东震 摄



拳击——女子60公斤级： 杨文璐摘银

8月6日,杨文璐(左)和哈灵顿在比赛中。

当日,在巴黎奥运会拳击项目女子60公斤级决赛中,中国选手杨文璐不敌爱尔兰选手哈灵顿,获得银牌。

新华社记者 江文耀 摄



摔跤——男子古典式130公斤级： 孟令哲获铜牌



8月6日,孟令哲在比赛前出场。

当日,在巴黎奥运会摔跤项目男子古典式130公斤级铜牌赛中,中国选手孟令哲战胜埃及选手阿卜杜勒-拉蒂夫·穆罕默德,获得铜牌。

新华社记者 武巍 摄

足球综合： 巴西女足爆冷淘汰西班牙 将与美国争金

新华社巴黎8月6日电(记者 马邦杰 韦骅)巴西队继在巴黎奥运会女足四分之一决赛击败法国队之后,6日在半决赛中再爆冷门,以4:2淘汰世界杯冠军西班牙队。

巴西队将在10日举行的决赛中挑战美国队。后者在另外一场半决赛中,通过加时赛1:0战胜德国队。

西班牙队曾在本届奥运会小组赛中2:0击败巴西队。但半决赛中世界杯冠军开局不利,第6分钟送出乌龙大礼。当时门将卡塔·考尔门前大脚开球,皮球碰到队长帕雷德斯的身上弹进球门。巴西队以1:0领先。

上半时补时阶段,久攻不下的西班牙队防守懈怠,被巴西队反击得手,无人盯防的前锋加比·波蒂里奥门前接队友横传,冷静推射破门。

第72分钟,西班牙队大举压上后防空虚,巴西队凌厉反击再次得手,队长阿德里亚娜近距离头球破门,比分变成3:0。第85分钟,西班牙强攻奏效,前锋巴拉普埃罗头球扳回一球。补时阶段,替补上场的巴西前锋凯洛琳拦截对方门将考尔的传球,突到门前捅射得分。比赛即将结束时,巴拉普埃罗再进一球,但已于事无补。

美国与德国队的半决赛也是一场小组赛的重演。此前以4:1轻松获胜的美国队,这次艰难获胜。

德国队在比赛中防守严密,常规时间内与对手战成0:0。加时赛开始后5分钟,美国队一记直传穿透德国队防线,前锋史密斯在对方禁区内拿球,晃开防守球员打进制胜一球。

这是美国队自2012年伦敦奥运会夺金之后,再次打进奥运会女足决赛。巴西队曾接连在2004年和2008年奥运会打进决赛,全部负于美国队。

巴黎奥运会 奖牌榜

(截至北京时间8月7日23时)

排名	国家/地区	金	银	铜	总计
1	美国	24	31	31	86
2	中国	22	22	16	60
3	澳大利亚	15	12	10	37
4	法国	13	16	19	48
5	英国	12	15	19	46
6	韩国	11	8	7	26
7	日本	11	6	12	29
8	意大利	9	10	7	26
9	荷兰	9	5	6	20
10	德国	8	5	4	17